



C_TSCM66_66^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - Logistics Execution and Warehouse Management with SAP ERP 6.0 EHP6

Pass SAP C_TSCM66_66 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.geekcert.com/c_tscm66_66.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

In which putaway strategies do combination of storage bin types and storage unit types plays a decisive role? (Choose two)

- A. Pallets
- B. Addition to existing stock
- C. Bulk storage
- D. Fixed bin
- E. Open storage

Correct Answer: AD

QUESTION 2

What are the options available for assigning packaging materials to the materials to be packed in packing transaction? (Choose three)

- A. New package for each partial quantity of the material to be packed
- B. Packaging the smallest possible quantity of the material to be packed
- C. Packaging the largest possible quantity of the material to be packed
- D. Packaging the total quantity of the material to be packed

Correct Answer: ACD

QUESTION 3

There are several documents created during the creation/posting a transaction in SAP.

Which of the following documents are not specific to Logistics Execution? (Choose three)

- A. Transfer order
- B. Material document
- C. Transfer requirements
- D. Inbound delivery
- E. Purchase Order
- F. Sales order
- G. Outbound delivery



Correct Answer: BEF

QUESTION 4

Why do we need to maintain storage-type-specific fields in the material master? (Choose two)

- A. To store palletization proposals
- B. To assign a fixed bin to the material
- C. To set a storage-type indicator
- D. To specify the minimum quantity for controlling replenishment

Correct Answer: BD

QUESTION 5

What are the details we can able to get from the storage bin master data record? (Choose two)

- A. We can block storage bin for putaway and/or stock removal
- B. It can display the status of the inventory count for current fiscal year
- C. The stock of material in storage bin can be displayed in details
- D. It can display the status of the inventory count for last fiscal year

Correct Answer: BC

[Latest C_TSCM66_66 Dumps](#)

[C_TSCM66_66 PDF Dumps](#)

[C_TSCM66_66 Exam Questions](#)